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PaccMoTpuM npuMepsl pelieHus 3a1a4:




3apava .

OT pBYX NOJOYHBbIX CTAHLMKA, PACCTOSIHME MEX Oy KOTOPbIMW COCTaBnsieT
45 KM, BbILUNY OOHOBPEMEHHO HABCTPEYY ApPYr OpYyry ABe NoOKW.
CkopocTb NepBO NOOKW paBHa 7 KM/4, CKOPOCTb BTOPOMX — 8 KM/J.
Hanpute Bpems, yepea KOTOpoe NOAKW BCTPETATCA.

Uz =8 km/y

R

PewweHune

45 km
1) 7+8 =15 (km/4) -~ cKOpOCTb CONMXEHUS NOJOK.
2)45:15=3 (4)

OT1BeT : NOAKKU BCTPETATCA Yepea 3 yaca.
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3apava 3.

OT NpMcTaHWU B MPOTUBOMOMNOXHbLIX HaNpPaBNeHWsIX BblLLIK
oLHOBpeMeHHO ABa Karepa. CkopocTb nepsoro Karepa — 17 km/y,
CKOpPOCTb BTOpPOro Katepa — 12 Kkm/4. Hangute Bpems, yepe3a
KOTOpOe paccTosiHMe Mexgy Humu Byner paeHo 87 kM.

i1 =17 kMM V2 =12 km/y

PewueHue

87 Km
1) 17+12 = 29 (KM/4) —~ cKOpOCTb YAaneHus KaTepoB Apyr oT apyra.
2)87:29=3(4)
Oteert : yepea 3 yaca.
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3apauva 5
OT oBYX NOAOYHBIX CTAHUMIA, pacCcTOAHWE MEXOY KOTOpPbIMU cOoCTaenseT
54 KM, oTNpaBuNUCh OOHOBPEMEHHO B OOHOM HanpaeneHWn nogka u
katep. CkopocTk Katepa — 25 KM/4, CKOpOocTb noaku — 7 kM/u. Yepes
HeKoTOopoe BpeMs KaTep AorHan nogky. Hainpure pacctofHue,
npoMaeHHOe Karepom.
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PeweHune
1) 25— 7 =18 (km/u)

2) 54: 18 = 3 (4) — Bpemsa, 3aTpa4yeHHOE KaTepoM Ha TO, YToObl AOrHaTe NOAKY.
3)25* 3 =75 (km)

OtBert: paccTosiHue, NPoiAeHHOe KaTepoM A0 MOMEHTa BCTpeum ¢

NnopgkKon, cocTasnser 75 KWNOMETPOEB. . . .

3anava 6

OT oOHOW CTaHL MK B OOHOM BbiLUNW OQHOBPEMEHHO OBa Noe3aa.
CkopocTb Nepeoro noe3na — 60 KM/4, CKOPOCTb BTOPOro — 75 KM/y.
Haipure pacctosiive, KoTopoe Gyner Mexay noespamm yepes 3 4 nyTu.
Ui =60 km/y r——sz? :~|
t=3y i

PeLueHue

1) 75 = 60 = 15 (KM/4) — cKopocCTb yAaneHusa Noe3anoe
2)15* 3 =45 (km)

Oreer: yepe3 3 yaca NYTU PAcCTOSIHUE MEXAY NOe3namMu CocTaBuT
45 KMNnoMeTpoE.




1)Mpu peleHnn 3aaay Ha ABUXEHUA ABYX 0GHLEKTOB
MPUMEHSAIOTCA NMOHATUSRA «CK Tb cHnMXeHns» n
«CKOPOCTb yOaneHus».

2)Mpu pelueHUn 3a0ay Ha BCTPeYHoe OABUXKeHUe U
ABWXeHWe B NMPOTUBONONOXHBIX HanpaBneHuaXx
CKOPOCTb Qﬁﬂlﬂ)KgHMSl U CKOPOCTb ynaneHus
HaXoOATCA CI0XEHUEM CKOPOCTel ABUXYLUVXCA
06bEKTOoB.

3)Mpwu pewweHnm 3apau Ha ABUMXEHUE B OOHOM

HanpaBneHUU CKOpoCTb QQHM)KQHMR U CKOPOCTb

yaaneHnsa HaXonsaTCs BbIYUTaHMEM CKOPOCTEN

ABUXYLUUXCA 06BLEKTOB. .

JomManiHee 3ajaHKe: TIOBTOPUTHh U3YUYEHHBIN MaTepual 11.2.14, pemmnts 3aaaun (ycjaoBue+
pellieHune, OTBET)
s OM MSMM)QIEHHO

€ NpomuUeono/10HCHbIX HANpae/1eHUaxX
eblexanu 0ea gesocuneducma. '
Ckopocmb 00H020 U3 HUX 15 KM/u,
_apyzoeo 20 km/u.
Kakoe paccmosnue 6ydem
Meafcay HUMU Yepez 30 Muuym’

3anada Ha

Paccmonm %Wrﬁuuaﬂamu

24 km. CKO/1bKO 8peMeHU nompamum
‘MOMOpHas 100Ka Ha Nymb om 00H020
npuvana 0o 0py2020 u 06pamHo, ecau
co6cmeeHHas cKopocmb MomopHoii 100Ku
10 kM/u, a ckopocmb meyeHus 2 Km/u?




He 3a0b1BaiiTe nucaTh Ha3BaHHE TEMbI NOCJIE JAThI!

BbInoJiHeHHbIE PaGOTHI IPUCHUIANTE HA apec MIEKTPOHHOU mouThl iSytnikova@mail.ru
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